1 Quesaco ?

Reliez chaque mot a sa définition

Théme 1 : Dynamiques territoriales de la France contemporaine

Chapitre 3 : Les systémes productifs

Activités commerciales, financiéres et

systeme ¢ ¢ - :
Y administratives
industrie ¢ ¢ Travail de la terre, des matiéres premieres
, , Relation de circuit fermé entre plusieurs
économie ¢ o
¢léments
services ¢ ¢ Transformation des produits, fabrication
. La production, la distribution, et la
agriculture ¢ 0 : : ,
consommation des biens et des services
2 Classer des paysages
A partir des catégories productives Agriculture | Industrie Services
que nous avons définies Paysage 1
précédemment, classez les trois Paysage 2
paysages dans une catégorie Paysage 3

3 Situer les espaces productifs en France

Les espaces agricoles
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culfure en France sont Ia
grande culture céréaliere et
les cultures spécialisées.

En Bretagne, on
I'¢levage extensif.

pratique
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II culture .5pécialisées - aii FoconverEIon B axes de transports
Les deux premiers types de | Les deux principales régions | Les services en France sont

industrielles frangaises sont le
bassin  parisien et I|'axe
Toulouse-Monftpellier.

Le Sud Est est trés dynamique
grdce aux hautes technologies.

concentrés sur les littoraux et
dans les grandes aires
urbaines.

Leurs ligisons se font grdce
aux axes de  transport
importants.




4 Etude de cas

ESPACE AU CHOIX : - le comtat Venaissin (p. 284-285)

— les poles de compétitivité lyonnais (p. 286-287)
— le Mont Saint-Michel (p. 288-289)

Donnez les renseignements nécessaires sur cet espace :
OU S€ SITUC-T-il @N FIANCE 2 ..ottt
Quelle est la dominante productive de €e Territoire ? ............ieieeeieeeeeiee e

Donnez un exemple d'activité productive qui confirme la réponse précédente : ........ccccoeuvererrrruerecrnnnne.

5 Les conséquences sur l'emploi
A partir de votre manuel p. 293, complétez ce diagramme et répondez a la question

Ce diagramme he représente pas la réalité de la
population frangaise. A votre avis pourquoi ?

Questions sur la vidéo de BFM TV (8/11/2016) :
1) Que se passe-t-il @ Belfort @n 2016 2 ...ttt st
2 ) Combien de familles vivent grdce a 1'usine d' AISTOM 2 ..........cc.coomrmeiueieicieeeeeee e

3 ) Quel est le risque d'une trop grande dominante productive dans un espace ? ............c.cccoeevrverrrninnss



